

新时代、新气象、新作为 加快建设产业融合发展创新区

惠济区交通运输局继续加速前进,开创发展新局面

过去一年,古荥大运河文化区主干道路建成投入使用,天河路、国基路两条公交专用通道完成建设,全市创建“四好农村路”检查评比中惠济区名列市内五区第一……2017年,惠济区交通运输局全面完成年内各项工作目标。

启航2018,惠济区交通运输局将继续紧紧围绕“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”总目标,结合工作实际、转变作风、促进执行力,不忘初心、牢记使命,开创发展新局面。

记者 简洋 通讯员 魏晓丽

近日,记者从惠济区交通运输局获悉,今年惠济区在交通运输方面会持续发力,积极配合做好天河路、腾飞街、英才街等公交场站建设;积极配合做好沿黄大堤道路拓宽改造工作,以及积极配合做好中心城停车场建设工作,为加快建设“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”奠定坚实基础保障。

团结协作做好三项重点工作(项目)的同时,还将全力提速、提质抓好各项工作落实,切实增强服务意识、效率意识和紧迫感,进一步加强全面从严治党工作,深入开展“两学一做”学习教育,持续推进作风转变,不断加强党风廉政建设,强化措施,狠抓落实。

领导干部和各部门负责人要讲政治,增强“四个意识”,强化责任感,在其位谋其

政,对工作部署不挑不拣,坚决不折不扣地落实到位。

完善机制,提高运行力,实行周例会制度,每周召开工作推进例会,听取各项工作牵头领导和负责人工作推进情况汇报,研究解决重大疑难问题;分管领导要加强与分管部门、上级领导和其他部门的沟通衔接,按要求参加上级召开的相关会议、活动,及时传达上级决策部署,安排部署分管领域工作。

按照“谁主管、谁负责”的原则,明确各项任务的分管领导和具体科室,确保每项工作落实到部门、责任到人。把作风建设作为一件大事,真抓、实抓、深入抓,形成良好的作风促进执行力建设。今年3月,新成立的审批科正式进入行政审批大厅,主要负责客运站经营许可、货运站经营许可、

道路货物运输经营许可审批,超限车辆在公路、桥梁、隧道、汽车渡船上行驶审批及货运车辆的年审工作。

惠济区交通运输局将以全新的风貌,持续做好2018年惠济区交通建设计划、规划和后续上报工作,以及“四好农村路”的创建工作。围绕“安置房建设、民生实事”为带动的幸福郑州工程,推进惠济区公共交通、绿色交通发展。做好S312、连霍高速北移、郑州至新乡高速黄河大桥惠济段及迎宾路立交桥等项目的协调服务工作。加强证件管理和运输企业信誉考核,开展打非治违、物流市场整顿等多种专项活动,维护辖区运输市场正常秩序。做好辖区水上交通安全生产工作。不断强化行业安全生产工作。高质量完成好区委、区政府交办的其他任务。

加快“商旅”“文旅”融合 积极打造沿黄文化旅游产业

大河路街道助力郑州国家中心城市建设,努力实现经济社会平稳和谐发展

2017年,大河路街道牢牢把握发展和生态两条主线,以基础项目建设为抓手,以产业结构调整支撑,以“双迎攻坚”、大气污染防治等中心工作带动全局,紧紧围绕“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”建设目标,全力推进经济社会健康快速发展,较好地完成了各项工作任务。

2018年大河路街道将以项目建设为中心,突出抓好安置房建设;以基础设施配套为抓手,不断保障和改善民生事业;围绕荥泽古城片区建设,加快“商旅”“文旅”融合,积极打造沿黄文化旅游产业,助力郑州国家中心城市建设,努力实现经济社会平稳和谐发展。

记者 柴琳琳 通讯员 韩彦

2018年展望

稳步加快棚改安置房建设

将新庄、岗李和铁炉寨安置区建设列入重点督办台账,完善例会协调机制,协助加快项目建设。2018年第一季度,新庄安置区一期实现群众回迁,岗李安置区一期建成,力争回迁群众。加快推进大河社区安置区建设。加快惠济新区综合安置区征

迁。依托惠济新区综合安置区项目,积极配合惠济新区谋划沿黄特色旅游小镇规划,拟将惠济桥村定位为厚朴小镇,将保合寨村打造为华夏幸福产业新城项目的吃货小镇,将前刘村定位为生态康养小镇,突出“一村一特色”。

快速推动民生工程落实

加大地产企业及城市综合体项目的招商引资力度,利用规划出的成熟商业地块,定向二次招商,在现代服务业、商贸物流、专业服务市场、特色旅游等领域寻求突破。精准服务辖区企业,加大对辖区企业的帮扶力度;严厉打击非法集资等行为,改善社会信用,进一步优化市场环境。协助大河工业园区企业转型升级,重点培育一批科技含量高、税收贡献大的企业。

严格落实“三级联动”机制,加快推进和昌林与城一期、恩耐基电子产业园和北

尚院等项目建设;紧抓全区道路建设契机,加快推进道路建设。积极对接城建、发改、工信、市政、供电、供水等单位,完善水、电、气、暖及雨污水管网、路灯等设施配套;以标准化学校建设为重点,加快推进惠济新区教育提升打捆项目——绿源路小学、岗李中小学建设;完善社会化养老服务,加快郑州市老年公寓(郑州市养老服务中心项目)建设,配合市民政局做好前期各项工作。按照市、区要求,完成天河社区托老服务中心建设,规划建设街道便民服务中心一处。

逐步提升城市环境质量

开展综合整治,加强绿色生态建设,重拳出击大气污染治理。加快实施碧水净土工程。全力配合做好通济渠(索须河)标准示范段堤岸景观绿化、游园、休闲游憩设施建设;严格落实“河长”制,开展水污染排查,配合市、区启动张牛支沟综合治理,加快江山路以东河段疏挖清淤,确保水体质量好转。全面开展土壤污染源排查,做好企业周边土壤监测,严防严控,杜绝发生土壤污染事件。

街道将以“基层党建规范年”活动为契

机,把基层党组织规范化建设作为今年党建工作的重要任务。抓好设施规范化建设,按照“三室七有两中心”标准,规范村级、社区和非公企业党支部活动场所建设,完善办公用房,配备硬件设施,确保合法合规。抓好支部书记规范化建设,建立覆盖“党工委书记、班子成员、党支部书记”的责任体系,突出党建主责,狠抓36个支部书记队伍建设。坚持“早调研、早入手”,选育结合,选优配强村党支部书记,依法、有序推进村级党组织换届工作。

2017年成绩

坚持服务优先抓建设,重点项目工程加快推进

2017年大河路办事处坚持科学有序抓发展,经济综合实力稳步增强,街道累计引进北尚院、恩耐基等一批重点项目,新签约投资额15.7亿元,新开工投资额3.2亿元;完成楼宇经济税收200.7万元,超额完成年度目标任务。

完善重点项目分包机制,强化协调服务,加快推进项目建设进度。除安置区项目外,承接区级重点项目8个,郑州

老年公寓项目建设工程规划许可证已经批前公示;区人民法院审判庭项目主楼完成地下一层施工;惠济区新区教育提升打捆项目绿源路小学南教学楼已封顶,东、北两栋教学楼建至四层。新庄垃圾转运站项目围墙已圈建;通济渠标准示范段景观提升工程项目正在进行示范段修规和城市规划,江山路以西蓝线附属物普查已结束。

坚持致力共享抓民生,社会事业实现新突破

全年实现城镇新增就业再就业222人,失业人员再就业30人,农村劳动力转移就业62人,扶持创业50人。加大社会保险宣传、征缴力度,发放社会保障卡3200人,完成城乡居民养老保险1508人,新增居民医保4210人。教文卫事业全面发展。举办教师节表彰大

会,为辖区学校送去慰问金15万元;将实施孕产优生健康检查工作列入民生工程。慈善救助成效显著。积极组织辖区企业及党员干部开展“郑州慈善日”等募捐活动,募捐善款130余万元;累计发放低保户、五保户、残疾人特殊生活救助金等642720元。